

ПРОТОКОЛ №2

проведення конкурсу по прийому на службу в органах місцевого самоврядування

м. Коростень

24.02.2023 р.

Присутні: Москаленко В.В. – голова комісії,
Вигівський В.В. – заступник голови комісії,
Іванова Р.А. – секретар комісії

Члени комісії: Олексійчук О.С. Синицький О.П., Ясинецький О.А., Корнійчук В.О., Чижевська Н.М., Охрімчук А.В., Бардовська Л.В., Камінська Т.А., Федоренко Т.В., Храпійчук О.П.

Запрошені: Стужук В.М., начальник управління економіки, Грива Н.Д. заступник начальника управління праці та соціального захисту населення.

Порядок денний:

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантних посад:
 - головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки;
 - головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення.
2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.
3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення.

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки.

СЛУХАЛИ: Іванову Р.А. – начальника режимно-секретної та кадрової служби, секретаря конкурсної комісії:

1.1. Про оголошення конкурсу.

На виконання розпорядження міського голови від 17.01.2023 № 22-к «Про оголошення конкурсу на вакантну посаду» проводиться конкурс на заміщення вакантних посад:

- головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки;
- головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначених вакантних посад, інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки оприлюднено 18 січня 2023 року на офіційному веб-сайті Коростенської міської ради.

Прийом документів тривав з 18 січня 2023 року по 17 лютого 2023 року.

1.2. Про необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

1.3. Про надходження від кандидатів до конкурсної комісії документів, які було перевірено на відповідність їх встановленим в оголошенні про проведення конкурсу вимогам щодо прийняття на службу в органах місцевого самоврядування.

До конкурсної комісії по прийняттю на службу в органах місцевого самоврядування на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки подала документи **Железняк Ганна Ігорівна**; на заміщення вакантної посади головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення подала документи **Онищук Олена Вікторівна**.

Прийнято рішення допустити їх до участі у конкурсі.

2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту на заміщення вакантних посад: головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки та головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення.

На іспит прибула кандидат на вакантну посаду головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки Железняк Ганна Ігорівна та кандидат на вакантну посаду головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення Онищук Олена Вікторівна.

Письмовий іспит проходив 24 лютого 2023 року з 08.00 до 09.00 години в приміщенні кабінету №13 в присутності членів конкурсної комісії.

Проведена перевірка відповідей та оцінювання за кожне з питань екзаменаційного білету.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне рішення щодо оцінювання відповідей наданих Железняк Ганною Ігорівною, загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів; Онищук Оленою Вікторівною, загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів.

Після оцінювання результати письмового іспиту доведено до відома кандидатів.

СЛУХАЛИ: Іванову Р.А., яка оголосила результати письмового іспиту.

ВИРІШИЛИ:

1. Вважати Железняк Ганну Ігорівну та Онищук Олену Вікторівну такими, які успішно склали письмовий іспит.

Екзаменаційна відомість, роботи кандидатів додаються до протоколу.

3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення на заміщення вакантних посад головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки та головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення.

На співбесіду і обговорення кандидатури на посаду головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки представлено одного претендента - **Железняк Ганну Ігорівну**.

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами кандидата, яка успішно склала письмовий іспит на зайняття вакантної посади.

Железняк Ганна Ігорівна, 29.04.1995 року народження, заміжня. Має вищу освіту, у 2020 році закінчила Національний авіаційний університет та отримала кваліфікацію магістра за спеціальністю «Право».

З серпня 2017 року по травень 2020 року працювала у Міністерстві екології та природних ресурсів України на посадах головного юрисконсульта відділу правового забезпечення та головного спеціаліста експертної групи з реформування державного екологічного контролю. З червня 2020 року по червень 2021 року – в Міністерстві інфраструктури України на посаді головного спеціаліста. З червня 2021 року по червень 2022 року – в Державній службі геології та надр України на посаді головного спеціаліста відділу представництва інтересів Держгеонадр в судових органах.

З 09 серпня 2022 року по даний час Ганна Ігорівна працює за строковим трудовим договором на посаді головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки.

Начальник управління економіки Володимир Стужук дав оцінку роботи та коротку характеристику Железняк Ганні Ігорівні.

Після підсумків іспиту та співбесіди з кандидатом конкурсна комісія прийшла до висновку, що на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки підходить кандидатура Железняк Ганни Ігорівни, так як вона знає роботу, володіє необхідними системними знаннями, за час роботи зарекомендувала себе з позитивного боку, комунікабельна, до доручень ставиться відповідально, виконує їх сумлінно, якісно, вчасно.

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Железняк Ганни Ігорівни:

За – 13.

Проти – немає.

Утримались – немає.

На співбесіду і обговорення кандидатури на посаду головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення представлено одного претендента - Онищук Олену Вікторівну.

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами кандидата, яка успішно склала письмовий іспит на зайняття вакантної посади.

Онищук Олена Вікторівна, 12.11.1988 року народження. Розлучена. Має двох неповнолітніх доньок. Освіта вища, у 2011 році закінчила Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова за спеціальністю «Початкове навчання», кваліфікація «викладач педагогіки; вчитель початкової школи; практичний психолог в закладах освіти», у 2020 закінчила Національну академію державного управління при Президентіві України, здобула ступінь магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

Трудову діяльність розпочала у 2008 році на посаді педагога-організатора міжнародного дитячого центру «Артек». З вересня 2009 року по листопад 2012 працювала на посаді вихователя групи продовженого дня Поліської ЗОШ І-ІІІ ступенів. З листопада 2012 року по квітень 2022 року - у службі у справах дітей Коростенської РДА на посадах від спеціаліста I категорії до начальника служби.

З 16 січня 2023 року Олена Вікторівна працює за трудовим договором в Управлінні праці та соціального захисту населення.

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Надія Грива дала оцінку роботи та характеристику Онищук Олені Вікторівні.

Після підсумків іспиту та співбесіди з кандидатом конкурсна комісія прийшла до висновку, що на заміщення вакантної посади головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення підходить кандидатура Онищук Олени Вікторівни, так як вона володіє необхідними знаннями, знає роботу, охоче виконує поставлені завдання, розуміє їх суть та пов'язані з ними проблеми, орієнтується у нових ситуаціях.

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатуру Онищук Олени Вікторівни:

За – 13.

Проти – немає.

Утримались – немає.

ВИРІШИЛИ:

1. На заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки рекомендувати кандидатуру Железняк Ганни Ігорівни.

2. На заміщення вакантної посади головного спеціаліста з питань кадрової роботи управління праці та соціального захисту населення рекомендувати кандидатуру Онищук Олени Вікторівни.

Голова комісії

Володимир МОСКАЛЕНКО

Заступник голови комісії

Володимир ВИГІВСЬКИЙ

Секретар комісії

Раїса ІВАНОВА

Члени комісії

Олександр СИНІЦЬКИЙ

Олександр ЯСИНЕЦЬКИЙ

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Володимир КОРНІЙЧУК

Наталія ЧИЖЕВСЬКА

Андрій ОХРІМЧУК

Людмила БАРДОВСЬКА

Тетяна КАМІНСЬКА

Тетяна ФЕДОРЕНКО

Оксана ХРАПІЙЧУК